
Що означає бути автором цифрового контенту? У чому полягає Ваша 
робота?
Моя робота полягає в тому, що я роблю правильний контент, створюю 
рекламу. Також веду інстаграм та проходжу весь курс для підвищення 
якості. Я знаю, як зробити правильну рекламу, щоб її купили, починаючи 
від косметики і закінчуючи чим завгодно, для косметологів, лікарів тощо, 
тобто реклама про все і про всіх. Цю рекламу я подаю не просто в сториз, а 
на ринок холодної аудиторії, тобто в рилз, де більше людей і вона швидше 
окупається.

Ви як модель друкувалися в різних журналах, маєте величезну популяр-
ність. Як модельний бізнес прийшов у Ваше життя?
Модельний бізнес прийшов у моє життя 2017 року, коли я з Харкова 
приїхала до Києва. Я почала зніматись у кіно, в серіалах, рекламах, і мене 
почали помічати все більше з модельних агенцій, запрошували на покази. 
Це мене затягнуло, я стала дуже популярною в цій сфері. 
Переїхавши до Європи, я почала публікуватись у європейських та 
українських журналах. 

Ви дуже багато подорожуєте, зокрема й Україною. Які місця в нашій 
країні Ви можете порекомендувати нашим читачам для відпочинку в 
різні сезони року?
Я дуже люблю Українську землю і залюбки подорожую різними 
містами нашої Неньки. Щиро б рекомендувала Західну Україну, вона 
неймовірна, яскрава, кольорова… Свіже повітря, озера, річки, ліси – 
все це дуже кайфова тема. Обов’язково після війни раджу приїхати 
до Харкова. Харків – це найкраще місце всіх харків’ян, які дуже 
люблять своє місто і вболівають за нього. Харків стоїть залізним 
щитом нашої країни, приймає на себе всю гарячу артилерію. 
Мешканці Харкова пишаються тим, що вони харків’яни.
Дуже люблю Одесу, це колоритне місто обов’язково треба 
відвідати. Ну і, звичайно, Київ. У Києві досить багато пам’яток: 
пам’ятники та споруди, монастирі та храми, Києво-Печерська лавра, 
яка вважається його духовним серцем, та багато іншого.

Ви приділяєте велику увагу волонтерській діяльності, допомагаєте ЗСУ. 
Яка команда задіяна в цій роботі?
Хоч з 2020 року проживаю в Європі, та з перших днів війни я на зв’язку з 
волонтерською командою харків’ян. Ми збираємо продукти харчування, 
гроші на військове обладнання для хлопців, які захищають наш кордон.
Допомагаємо Херсонській області, де з 2014 року служить снайпером 
людина, яку я називаю другим батьком. Він має звання Героя України, і 
його нагороджував наш президент Володимир Зеленський.
Наша команда допомагає не лише військовим, а й тим людям, які 
втратили житло. Ми підключаємо європейські організації, проводимо 
мітинги та збираємо кошти.
Для мене величезна честь допомагати військовим, бо я з родини 
військового. Пишаюся тим, що я Українка та маю український паспорт.
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ЯНА РАЙСЬКА: 
«Я ЗНАЮ, ЯК ЗРОБИТИ ПРАВИЛЬНУ РЕКЛАМУ, ЩОБ ЇЇ КУПИЛИ, 
ПОЧИНАЮЧИ ВІД КОСМЕТИКИ І ЗАКІНЧУЮЧИ ЧИМ ЗАВГОДНО»

Експертка з якісного контенту й реклами, гід по найкращих місцях та послугах в 
Україні, популярна модель як в Україні, так і в Європі – знайомтесь: Яна Райська

ПИШАЮСЯ ТИМ, 
ЩО Я УКРАЇНКА ТА 
МАЮ УКРАЇНСЬКИЙ 
ПАСПОРТ
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